

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL



PROCESUL – VERBAL

al ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Buzău
din data de 03 septembrie 2021

Prin Dispoziția primarului municipiului Buzău nr. 578 din 02 septembrie 2021, a fost convocată ședința extraordinară (de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

În sală au fost prezenți 19 consilieri locali din cei 23 consilieri locali în funcție. Lipsesc motivat domnii consilieri locali Dumitru Gheorghe, Dinu Constantin, Sangiu Florin și Florescu Constantin.

La ședință participă, fără drept de vot, domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău, Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău, precum și Felicia Sava – Popa, inspector în cadrul Compartimentului Hotărâri de Consiliu Local și Dispoziții Primar.

De asemenea, în timpul ședinței, au mai fost prezenți:

- Marin Pop, inspector birou informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău, care asigură funcționarea sistemului de vot;

- Operatorul S.C. TEHNOPLUS TOP SERVICE S.R.L. Buzău, societatea care asigură transmiterea live a ședinței CLM Buzău.

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare (de îndată) - care a fost adus la cunoștință publică prin grija secretarului general al municipiului Buzău - prin intermediul presei locale, precum și pe pagina de internet a primăriei, și cuprinde:

1.- proiect de hotărâre privind solicitarea către Guvernul României pentru prelungirea termenului prevăzut în art. 2 din *Hotărârea Guvernului nr. 834/2018 privind transmiterea unei părți din imobilul 3177 din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al municipiului Buzău, județul Buzău, și pentru modificarea anexei nr. 4 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.*

X X X

Secretarul general al municipiului Buzău a supus aprobării plenului consiliului local procesul-verbal al ședinței din data de 19 august 2021.

Cu 19 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, domnii consilieri locali aprobă procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 19 august 2021.

În continuare, domnul Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău, adresează rugămintea domnului consilier local Aurel Gubandru, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

X X X

Președintele de ședință a supus la vot ordinea de zi, care a fost adoptată cu 19 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

X X X

1. Domnul consilier local Aurel Gubandru, președintele ședinței, supune atenției domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre privind solicitarea către Guvernul României pentru prelungirea termenului prevăzut în art. 2 din *Hotărârea Guvernului nr. 834/2018 privind transmiterea unei părți din imobilul 3177 din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al municipiului Buzău, județul Buzău, și pentru modificarea anexei nr. 4 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului;*

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 19 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

X X X

În încheiere, domnul consilier local Aurel Gubandru, președintele ședinței, declară încheiate lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
consilier local Aurel Gubandru



SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Eduard Pistol

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare (de îndată) din 03.09.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Înregistrarea video integrală a ședinței se găsește și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.